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III/2 Zvyšování kvality výuky prostřednictvím ICT

 ŘJ - Opakovací test 1
	A
	B
	C
	D

	49,03
	88,90
	29,52
	8,22

	48,07
	89,42
	29,94
	8,10

	48,69
	89,16
	29,61
	10,54

	49,00
	89,34
	29,86
	11,17

	48,95
	89,45
	30,50
	10,08

	49,33
	90,99
	29,87
	9,82

	49,08
	90,56
	30,00
	9,06

	50,75
	90,62
	29,99
	8,78

	49,97
	90,80
	29,83
	9,29

	49,09
	90,36
	29,80
	8,91

	49,76
	89,50
	29,84
	8,22

	50,17
	89,76
	30,50
	8,10

	49,28
	89,31
	29,21
	10,54


Podle přiložené tabulky hodnot vytvořte Paretův diagram pro hodnoty

A = 50,0 mm; 

B = 90,0 mm; 


C = 30,0 mm; 


D = 10,0 mm; 

Toleranční  pole neshod jsou odstupňována po 0,2 mm.

Vyhodnoťte podle Lorenzovy křivky s kritickou hranicí 25%.
Vypracování_____________________________________________
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Vyhodnocení:…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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	8,91

	49,76
	89,50
	29,84
	8,22

	50,17
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	30,50
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	49,28
	89,31
	29,21
	10,54


Podle přiložené tabulky hodnot vytvořte Paretův diagram pro hodnoty


A = 50,0 mm; 

B = 90,0 mm; 


C = 30,0 mm; 


D = 10,0 mm; 

Toleranční  pole neshod jsou odstupňována po 0,2 mm.

Vyhodnoťte podle Lorenzovy křivky s kritickou hranicí 25%.
Vypracování_____________________________________________
25%
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Vyhodnocení:……………………………………………………………………Kritická hranice stanovená Lorenzovou křivkou se týká neshod typu B ​.
III/2 Zvyšování kvality výuky prostřednictvím ICT
Neshody ks





A - 10





B - 13





C - 5





D - 11





Neshody %





A – 25,6





B – 33,4





C – 12,8





D – 28,2





B – 33,4





D – 28,2





A – 25,6





C – 12,8





ŘJ - Opakovací test 1 - řešení





25%





Vyšší odborná škola, Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Kopřivnice, příspěvková organizace











